

Porto Alegre, 24 de abril de 2020.

ERRATA

O Hospital de Clínicas de Porto Alegre, comunica aos licitantes participantes do **Aviso de Chamamento Público nº 002/2020, a seguinte ERRATA** para incluir e corrigir o que segue:

Incluir o item 2.11 no Termo de Referência:

2.11. Serão avaliados e pontuados pela comissão de seleção apenas os primeiros 108 (cento e oito) candidatos com inscrição homologada que se inscreverem nas vagas disponibilizadas pelo projeto. Este valor corresponde a três vezes o número esperado de profissionais a serem inicialmente contratados pela instituição e tem o objetivo de impedir a saturação da capacidade de avaliação da comissão. Se o quantitativo não for suficiente para composição da equipe, os próximos 108 candidatos serão avaliados e assim sucessivamente.

Corrigir o item 5.1 do edital

Onde se lia: A documentação deverá ser entregue no período de 22 de abril de 2020 a 27 de abril de 2020 (até 17 horas); leia-se: A documentação deverá ser entregue no período de 24 de abril de 2020 a 29 de abril de 2020 (até 17 horas). O cronograma também é alterado em dois dias úteis para frente.

CRONOGRAMA ETAPA	PERÍODO
Período de inscrição	24 a até 29/04/2020 até às 17 horas
Homologação das inscrições	29/04/2020 até às 22 horas
Classificação dos candidatos	30/04/2020
Divulgação do Resultado Preliminar com classificação dos candidatos	30/04/2020 até às 17 horas
Prazo para recursos	04/05/2020
Divulgação do resultado final e classificação	Até às 17 horas do dia 05/05/2020

Ratificam-se as demais informações do edital.

HOSPITAL DE CLÍNICAS DE PORTO ALEGRE

Rua Ramiro Barcelos, 2350 – Porto Alegre – RS – Brasil – CEP: 90035-903

Telefone (055) 51-3359.84.17 – e-mail: licitacoes@hcpa.edu.br

Home page: <http://www.hcpa.edu.br>